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Un atomo del segundo halégeno forma un oxoanién tetraatomico en el cual el dtomo central posee un par de
electrones sin compartir o no enlazante. EI nombre de la oxosal que forma dicho oxoanion con el elemento sodio es:

Seleccione una:
2. Clorato de sodio

b. Hipocorito de sodio X Su respuesta es incorrecta.
El segundo halégeno es el cloro (C), y forma un oxoanion tetraatomico (anion formado por 4 &tomos), donde el
atomo central es el cloro y I0s otros 3 son atomos de oxigeno. La sal que forma dicho oxoanion con el elemento
sodio es el clorato de sodio.Se recomienda leer los apuntes de tabla periodica y uniones quimicas.

c. Clorito de sodio

d. Bromato de sodio

Su respuesta es incorrecta.
La respuesta correcta es: Clorato de sodio
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Dadas las férmulas de las siguientes sustancias, seleccionar cul presenta mayor namero de fuerzas
intermoleculares:

Seleccione una:

a.NH,«/ Respuesta correcta. NH, es una sustancia formada por moléculas con momento dipolar distinto de
cero. Presenta fuerzas de London, dipolo-dipolo y puente de hidrogeno.

b.H,8
cco,
d.cacl,

Su respuesta es correcta.
La respuesta correcta es: NH,




image9.png
30,0 g de solucién acuosa de K, SO, (M = 174 gimol) de concentracion 1,80 My densidad 1,19 glem’, se diluye con
agua hasta obtener 300 cm’ de Solucion. EI % m/V de la solucion diluida es:

Seleccione una:
2.263%mV

b.7.90 % mV

€ 313%mV X  Surespuesta es incorrecta. Utiliza la masa de solucién en lugar del volumen para calcular la
cantidad de soluto de Ia que se parte para preparar la solucion diluida. Le sugerimos revisar os contenidos,
vistos en las tutorias tedricas y de practica y en los textos correspondientes a la Unidad 5 (Soluciones)

d.119% mV

Su respuesta es incorrecta.
La respuesta correcta es: 2,63 % miV.
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La férmula de la sustancia que presenta igual geometria electronica y molecular:

Seleccione una:
aNCI, X Surespuesta es incorrecta.

La molécula de NCI, presenta 4 zonas de alta densidad electronica alrededor del atomo de N por tanto, s
geometria electrénica es tetraédrica. Sin embargo, como sobre el dtomo de N hay un par de electrones libres la
geometria electrénica no coincide con la molecular que es piramidal. Le sugerimos revisar los contenidos vistos
en las tutorias tedricas y de practica y en los textos correspondientes a la Unidad 3.

b.BF,

c.AsH,

d.50,

Su respuesta es incorrecta.
La respuesta correcta es: BF,
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La molécula RT, tiene 32 electrones y 33 neutrones. Ry T pertenecen al grupo 16 0 VIA y R esta en el tercer periodo.
La férmula quimica que corresponde a RT, es:

Seleccione una:
a.co,

b.Clo,

©.SO,+/ Surespuesta es correcta.
La molécula RT, tiene 32 electrones, como las moléculas son eléctricamente neutras también tiene 32 protones.
El tomo del elémento R esta en el grupo 16 o VIA y en el tercer periodo, R es el azufre (S), de Z = 16 0 sea tiene
16 protones en su nicleo.
Se calcula el namero de protones del elemento Ty de esta manera al saber su nimero atomico se identifica dicho
elemento.
n° protones RT,
2xn° protones T
2xn° protones T

protones R + 2 x n° protones T
© protones RT, - n° protones R
2 protones - 16 protones

n° protones T
Z=8(Tes el oxigeno)
La férmula quimica es SO,

-

Su respuesta es correcta.
La respuesta correcta es: SO,
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Una muestra de 184 g de una sustancia al estado liquido, ocupa un volumen de 232 cm’ a 27,0 °C.
El volumen molar de la sustancia a esa temperatura es de 73,1 cmmol. La cantidad de sustancia en esos 184 g es:

Seleccione una:
2.2,52mol
b.236mol X Su respuesta es incorrecta.

Su respuesta s incorrecta. Si bien la unidad utilizada es correcta, el valor numérico no lo es. Revise la
bibliografia de Ia unidad y los planteos y calculos realizados.

€. 2,00 mol

d.3,17 mol

Su respuesta es incorrecta.
La respuesta correcta es: 3,17 mol
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300 g de una sustancia Y al estado liquido, ocupan un volumen de 250 cm® a 30,0 °C. El volumen molar de la
sustancia a esa temperatura es de 80,0 cm’/mol. La cantidad de sustancia presente en la muestra de Y es:

Seleccione una:
2.313g

b.1,88.10" moléculas

©.313mol+/ Surespuesta es correcta. Pudo comprender y aplicar los contenidos vistos en los videos de las
tutorias teoricas y de practica y en los textos correspondientes a la Unidad 4 (Magnitudes atomicas y
moleculares).

d. 4,50 mol

Su respuesta es correcta.

La respuesta correcta es: 3,13 mol
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Un atomo de nimero atémico 16 forma con dtomos de oxigeno un anion divalente, cumple con la regla del octeto y el
atomo central no presenta pares de electrones libres o no enlazantes. La opcion que indica la formula quimica del

oxoanion es:

Seleccione una:
2.50,

bSO «/ Surespuesta es correcta.
El elemento de Z = 16 es el azufre (S) cuyos 4tomos tienen seis electrones de valencia y se unen a cuatro atomos
de oxigeno para formar el oxoanion divalente del enunciado, donde el dtomo central (S) no presenta pares de

electrones libres. La formula del oxoanion es SO42- y su estructura de Lewis

10z
£0:5:0z
Q552
0%

xo

c. se0

d. AsO,

Su respuesta es correcta.
La respuesta correcta es: $0,7
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Considerando las soluciones acuosas: NaBr 0,200 M; FeBr, 0,200 M; MgBr, 0,100 M y LiBr 0,100 M. La solucién que
presenta 0,100 mol de aniones bromuro disueltos en 250 ¢’ es:

Seleccione una:
a FeBr,0,200M+/ Su respuesta es correcta. Pudo comprender y aplicar Ios contenidos vistos en las tutorias
tedricas y de practica y en los tex a la Unidad 5 (Soluciones)

b. LiBr0,100 M
c. NaBr 0,200 M
d. MgBr, 0,100 M

Su respuesta es correcta.
La respuesta correcta es: FeBr, 0,200 M
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El isétopo 'R forma la molécula R X, y se sabe que contiene 54 protones y 56 neutrones, y los dtomos X
corresponden al mismo isétopo. La férmula de R,X, indicando el simbolo de los elementos es:

Seleccione una:
2P0,/
Respuesta correcta. El simbolo del elemento que tiene Z =15 es el P. La molécula tiene un total de 54 protones,

Por Io tanto 54 = 2 X n° protones de R +3 x n° de protones de X. Un atomo de X tiene entonces 8 protones. El
simbolo del elemento con Z =8 es el O.

b.Ga,0,
cPery
d.8,0,

Su respuesta es correcta.
La respuesta correcta es: P,0,




